
COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 1 del 10/01/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: AFFIDAMENTO AI RESPONSABILI DEI SERVIZI DELLE 
DOTAZIONI FINANZIARIE ED ORGANICHE INDICATE NEL 
DOCUMENTO PREVISIONALE E PROGRAMMATICO PER IL 2006.

     L'anno duemilasei, addì dieci del mese di  gennaio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : AFFIDAMENTO AI RESPONSABILI DEI SERVIZI DELLE DOTAZIONI 
FINANZIARIE ED ORGANICHE INDICATE NEL DOCUMENTO PREVISIONALE 
E PROGRAMMATICO PER IL 2006.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di approvare  le allegate schede di programma per l'anno 2006;

2. di assegnare ai Responsabili dei Servizi le dotazioni finanziarie ed organiche indicate nel 
documento previsionale e programmatico riassunte nelle schede di cui al punto 1;

3. di riservarsi di adottare un successivo documento per l'approvazione del PEG e del PDO 
per l'anno 2006.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  16 gennaio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 2 del 10/01/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: ANTICIPAZIONE ORDINARIA DI TESORERIA PER L'ANNO 2006.

     L'anno duemilasei, addì dieci del mese di  gennaio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : ANTICIPAZIONE ORDINARIA DI TESORERIA PER L'ANNO 2006.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di attivare l’anticipazione di tesoreria prevista dall’art. 222 del D.L.vo 18 agosto 
2000 n. 267 concessa dalla Banca Popolare di Marostica – Sede Centrale di 
Marostica – Tesoriere del Comune fino ad un importo massimo di € 1.931.878,68.- 
contenuto entro il limite massimo dei 3/12 delle entrate anticipate in premessa, 
considerando la parte dispositiva della presente delibera, per quanto di propria 
competenza, parte integrante del vigente contratto di appalto del servizio di 
Tesoreria limitatamente alla durata della presente anticipazione;

2. di destinare l’anticipazione al pagamento delle spese di gestione, nonché al 
rimborso di ogni eventuale esposizione;

3. prendere atto che sulle somme anticipate sarà dovuto, per ora, l’interesse con le 
modalità previste dal vigente contratto; all’uopo la Banca Popolare di Marostica 
viene autorizzata ad addebitare, alla scadenza di ogni trimestre ed anche senza 
mandato, che verrà emesso a copertura nel più breve tempo possibile, gli interessi a 
competenza di volta in volta maturati sulle anticipazioni;

4. di rimborsare quanto usufruito, per il pagamento di spese di competenza e per i 
residui passivi, con la riscossione di tutte le entrate di bilancio;

5. di autorizzare il proprio Tesoriere ed addebitare sul c/c relativo alla presente 
anticipazione, ogni qualvolta il c/c di tesoreria presenti insufficienti disponibilità di 
cassa, le somme correnti per pagare, tutti gli ordinativi di pagamento disposti da 
questo Ente con impegno, da parte dello stesso tesoriere, di rimborsare quanto 
prelevato con le proprie disponibilità di cassa, non soggette a vincolo di 
destinazione, registrate sul conto di tesoreria. All’uopo il Tesoriere introiterà sul 
conto di tesoreria le somme utilizzate sul c/c anticipazione e addebiterà sul conto di 
tesoreria somme destinate al rimborso dell’anticipazione anche in assenza delle 



corrispondenti reversali di incasso e mandati di pagamento che questo Ente si 
impegna ad emettere alla fine di ogni mese a copertura delle operazioni anzidette;

6. di assumere l’anticipazione fino al 31.12.2006;

7. di istituire in bilancio apposito stanziamento per il pagamento di eventuali 
interessi dovuti alla Banca Popolare di Marostica;

8. di assumere a carico dell’Ente ogni onere fiscale comunque inerente 
all’affidamento, alle conseguenti anticipazioni, al rimborso delle medesime e alla 
corresponsione sulle stesse di interessi e commissioni e di accollarsi nei confronti 
della Banca Popolare di Marostica, ogni e qualsivoglia aggravio di ordine fiscale che 
dovesse discendere dall’anticipazione di che trattasi.

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  16 gennaio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 3 del 10/01/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: AUTORIZZAZIONE ALL'UTILIZZO DI ENTRATE A SPECIFICA 
DESTINAZIONE - ART. 195 D.LGS. 18 AGOSTO 2000, N. 267 - ANNO 
2006.

     L'anno duemilasei, addì dieci del mese di  gennaio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : AUTORIZZAZIONE ALL'UTILIZZO DI ENTRATE A SPECIFICA DESTINAZIONE 
- ART. 195 D.LGS. 18 AGOSTO 2000, N. 267 - ANNO 2006.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

di utilizzare le entrate riscosse e vincolate, in quanto non utilizzabili bel breve 1.
periodo per la loro specifica destinazione,  così come previsto dall’art. 195 del 
D.L.vo 18 agosto 2000 n. 267;
di autorizzare il Responsabile dei Servizi Finanziari a presentare, all’occorrenza, 2.
apposita richiesta scritta al Tesoriere per l’utilizzo in questione, ordinando lo 
svincolo dei fondi vincolati e, successivamente, il ripristino del vincolo 
medesimo non appena verrà accertata la riscossione di entrate libere.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  16 gennaio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 4 del 10/01/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: STANZIAMENTO IN BILANCIO DELLA SOMMA DI € 1.500.= PER 
L'ASSEGNAZIONE DEL PREMIO "CITTÀ DI ROSÀ" PER L'ANNO 
2006.-

     L'anno duemilasei, addì dieci del mese di  gennaio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : STANZIAMENTO IN BILANCIO DELLA SOMMA DI € 1.500.= PER 
L'ASSEGNAZIONE DEL PREMIO "CITTÀ DI ROSÀ" PER L'ANNO 2006.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1-  di stanziare nel bilancio 2006 la somma di € 1.500.= per l'assegnazione del premio 
"Città di Rosà" per l'anno 2006 che sarà consegnato nella seduta del Consiglio Comunale 
convocato per sabato 14 gennaio 2006;
2- di mandare il Responsabile dell'Ufficio di Segreteria per i provvedimenti conseguenti, 
compresi l'impegno di spesa e la liquidazione del premio.

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  16 gennaio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 5 del 10/01/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CONCESSIONE DI PATROCINIO ALL'ASSOCIAZIONE 
CULTURALE "KOREOS DANZA" PER LA MANIFESTAZIONE DEL 
26 GENNAIO 2006.-

     L'anno duemilasei, addì dieci del mese di  gennaio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : CONCESSIONE DI PATROCINIO ALL'ASSOCIAZIONE CULTURALE 
"KOREOS DANZA" PER LA MANIFESTAZIONE DEL 26 GENNAIO 2006.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di concedere il Patrocinio dell'Amministrazione Comunale alla manifestazione promossa da 
"Koreos Danza" di Rosà, giovedì 26 gennaio 2006 - alle ore 20.45, presso Teatro 
Montegrappa, denominata "Rassegna di Danza";

2. di erogare alla medesima associazione, e per essa alla sua direttrice Selenia Mocellin, un 
contributo straordinario "una tantum" di € 200,00.= (duecento), a sostegno delle spese da 
sostenere per la manifestazione, documentate sulla base del preventivo allegato alla domanda;

3. di demandare al Responsabile dell'Ufficio di Segreteria l'impegno di spesa e la liquidazione 
del contributo.

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  16 gennaio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 6 del 10/01/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CONCESSIONE DI UN CONTRIBUTO STRAORDINARIO AL 
CENACOLO DEI POETI ROSATESI  PER LA PUBBLICAZIONE DI 
UNA RACCOLTA DI CANTICHE DAL TITOLO "BATTESIMO DI 
CALLIOPE ROSATESE".-

     L'anno duemilasei, addì dieci del mese di  gennaio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 



Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : CONCESSIONE DI UN CONTRIBUTO STRAORDINARIO AL CENACOLO DEI 
POETI ROSATESI  PER LA PUBBLICAZIONE DI UNA RACCOLTA DI 
CANTICHE DAL TITOLO "BATTESIMO DI CALLIOPE ROSATESE".-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di concedere al "Cenacolo dei Poeti Rosatesi", e per esso al Sig. Peruzzo Elio, un contributo 
straordinario "una tantum" di € 500,00.= (cinquecento), a sostegno delle spese sostenute per 
la pubblicazione dell'opera "Battesimo di Calliope Rosatese", una raccolta di poesie 
presentate in occasione dell'incontro avvenuto il 7 dicembre 2005 presso la chiesetta romanica 
di San Pietro alla presenza del Sindaco, con la collaborazione dell'Università de "La Rosa" ed il 
Centro Italiano Femminile di Rosà;
3. di demandare al Responsabile dell'Ufficio di Segreteria l'impegno di spesa e la liquidazione 
del contributo, sulla base delle spese documentate da preventivo allegato alla domanda.

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  16 gennaio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 7 del 10/01/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: COSTITUZIONE NEL GIUDIZIO DI APPELLO AVANTI IL 
CONSIGLIO DI STATO PROMOSSO DALL'ASSOCIAZIONE 
COMITATO DI PAESE SAN PIETRO IN PAERNO-ONLUS, ZONTA 
RENATO E DALLA RIZZA BASILIO. INCARICO DELLA DIFESA 
ALL'AVV. ROBERTO BATTAGLINI DEL FORO DI BASSANO DEL 
GRAPPA.-

     L'anno duemilasei, addì dieci del mese di  gennaio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 



Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : COSTITUZIONE NEL GIUDIZIO DI APPELLO AVANTI IL CONSIGLIO DI 
STATO PROMOSSO DALL'ASSOCIAZIONE COMITATO DI PAESE SAN 
PIETRO IN PAERNO-ONLUS, ZONTA RENATO E DALLA RIZZA BASILIO. 
INCARICO DELLA DIFESA ALL'AVV. ROBERTO BATTAGLINI DEL FORO DI 
BASSANO DEL GRAPPA.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di costituirsi nel giudizio di appello avanti il Consiglio di Stato avverso il ricorso proposto 
dall'Associazione Comitato di Paese San Pietro in Paerno - onlus, Zonta Renato e Basilio 
Dalla Rizza per la riforma della sentenza n. 3426/2005 con la quale il TAR Veneto, Sezione 
Seconda, ha respinto il ricorso n. 1863/05 proposto da parte soccombente;
2. di autorizzare e legittimare alla costituzione ed all'espletamento di ogni singolo atto il 
Sindaco, conferendo allo stesso ogni più ampia facoltà per la tutela delle ragioni 
dell'Amministrazione Comunale, avvalendosi del patrocinio dell'avv. Roberto Battaglini con 
studio in Bassano del Grappa - Via Brocchi, n. 24, e del procuratore domiciliatario in Roma, 
avv. Benito Panariti, con una spesa preventivata dallo stesso legale  in complessivi €uro 
5.000,00.= per diritti ed onorari,  oltre  le spese vive stimabili in € 500,00 e gli accessori di 
legge - Totale €uro 7.354,00.= nonché € 1.000,00.= oltre accessori di legge per spese di 
domiciliazione;
4- di demandare al Responsabile dell'ufficio competente l'adempimento di ogni atto necessario 
consequenziale al presente provvedimento, compreso l'impegno di spesa e la liquidazione al 
legale di un fondo spese di € 2.000,00.=.

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  16 gennaio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 8 del 10/01/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: COMUNE DI ROSA'/AVV. MAIOLINO. PRESA D'ATTO 
DELL'ORDINANZA DEL TRIBUNALE DI BASSANO DEL GRAPPA 
EMESSA IL 21.12.2005. DETERMINAZIONI.-

     L'anno duemilasei, addì dieci del mese di  gennaio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : COMUNE DI ROSA'/AVV. MAIOLINO. PRESA D'ATTO DELL'ORDINANZA DEL 
TRIBUNALE DI BASSANO DEL GRAPPA EMESSA IL 21.12.2005. 
DETERMINAZIONI.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di prendere atto dell'ordinanza del Tribunale di Bassano del Grappa emessa in data 
21.12.2005 nel giudizio promosso dall'avv. Angelo Maiolino con atto ci citazione n. 
2549/2005;
2- di demandare al Responsabile dell'Ufficio Legale e Contratti  il rimborso a parte attrice della 
somma di € 2.342,20.= oltre agli interessi legali, in ottemperanza alla predetta ordinanza, con 
riserva di ripetizione.- 

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  16 gennaio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 9 del 10/01/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: PREMIO ROSA' CHE LAVORA ANNO 2005/2006.

     L'anno duemilasei, addì dieci del mese di  gennaio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Vice Sindaco Lando Sig. Ermenegildo  la Giunta Comunale. 
Partecipa all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario 
Generale Fulvio Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   6               Totale Assenti     2 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : PREMIO ROSA' CHE LAVORA ANNO 2005/2006.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

 

1.)  di assegnare il premio "Rosà che Lavora"  anno 2005/2006,  alle seguenti attività:

- Zilio Primo Via Segafredo, 115 Rosà (costruzione di mobili d'arte ed in stile) - artigiano -
- Cidonio s.n.c. Costruzione stampi di Cidonio Filippo & C. Via Segafredo, 112 Rosà 
(costruzione stampi per minuterie metalliche) - artigiano -
- Pivotto Silvio Via Cap. Alessio, 118 Rosà (fabbricazione oggetti in rame) -artigiano -
- Sacchettificio di Rosà s.r.l. Via Segafredo, 6 Rosà (produzione di imballaggi flessibili) - 
piccola industria -
- Lanzarin Antonio Ceramiche Via Brega, 208 Rosà (ceramiche) - piccola industria
- Tecnostamp s.r.l. Via Vica, 19 Rosà (accessori per scuri in legno, alluminio e pvc)
- S.A.C.E. di Bizzotto Antonio & C. s.a.s. Via delle Industrie, 90 Cartigliano (attività edile) - 
grande industria -
- Mottes Calzature Via Cap. Alessio Rosà (calzature) - commerciante -
- Antica orologeria e oroficeria Parolin 1885 di Bordignon Francesco & Enrico s.n.c. Via 
Cap. Alessio, 35/a Rosà - artigiano/commerciante;
- Tessarolo Maria "Gina Daja" Viale Vittoria, 6 (abbigliamento) - commerciante;
- Comunello Bruno Via Cassola, 70 - agricoltore

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL VICE SINDACO 
(Lando Sig. Ermenegildo)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  16 gennaio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 10 del 10/01/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: REALIZZAZIONE RECINZIONE ALL'INTERNO DELLE OPERE DI 
URBANIZZAZIONE DEL P.I.P N°49 - PRESA D'ATTO.

     L'anno duemilasei, addì dieci del mese di  gennaio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Vice Sindaco Lando Sig. Ermenegildo  la Giunta Comunale. 
Partecipa all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario 
Generale Fulvio Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   7               Totale Assenti     1 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : REALIZZAZIONE RECINZIONE ALL'INTERNO DELLE OPERE DI 
URBANIZZAZIONE DEL P.I.P N°49 - PRESA D'ATTO.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) di prendere atto, per quanto in premessa narrato, della realizzazione di un tratto di 
recinzione al di sopra delle opere di urbanizzazione del P.I.P. N°49 così come composta dai 
seguenti elaborati:

ELENCO ALLEGATI:

A - Relazione tecnica 

ELABORATI GRAFICI:

Tav. 1            -Inquadramento topografico
Tav. 2            -Planimetrie, sezioni e prospetti di progetto

2) di prendere atto che non necessita stipulare nuova convenzione per le modifiche in oggetto.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL VICE SINDACO 
(Lando Sig. Ermenegildo)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  16 gennaio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 11 del 10/01/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: ISCRIZIONE DI NUOVE ASSOCIAZIONI ALL'ALBO DEL COMUNE.-

     L'anno duemilasei, addì dieci del mese di  gennaio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : ISCRIZIONE DI NUOVE ASSOCIAZIONI ALL'ALBO DEL COMUNE.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di procedere all'iscrizione all'Albo del Comune di Rosà, sentito il parere favorevole della 
Commissione preposta, delle seguenti associazioni: "ANGSA Veneto - Associazione 
Nazionale Genitori Soggetti Autistici" - "Associazione Briglie d'Oro" - " Ros 
Angeles Skateboard Association"  - Gruppo Ca' Dolfin-Foto Storiche" .

*****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  16 gennaio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 12 del 10/01/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: INCARICO DI COLLABORAZIONE A PROGETTO PRESSO 
L'UFFICIO ECOLOGIA ALLA SIG.RA ELISABETTA SILVESTRINI 
CON DECORRENZA DAL 12/01/2006 AL 30/06/2006.

     L'anno duemilasei, addì dieci del mese di  gennaio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : INCARICO DI COLLABORAZIONE A PROGETTO PRESSO L'UFFICIO 
ECOLOGIA ALLA SIG.RA ELISABETTA SILVESTRINI CON DECORRENZA 
DAL 12/01/2006 AL 30/06/2006.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) di approvare la convenzione allegato sub a) alla presente che disciplina le modalità ed i 
criteri dell'incarico professionale presso l'Ufficio Ecologia; 
2) di affidare alla Sig.ra Elisabetta Silvestrini nata a Bassano del Grappa (VI) il 09.05.1975 ed 
ivi residente in via Cartigliana n. 49 incarico di collaborazione a progetto da svolgersi presso 
l'Ufficio Ecologia a decorrere dal 12 gennaio 2006 al 30 giugno 2006 prorogabili in caso di 
necessità;
3) di demandare al Capo Area Lavori Pubblici-Ecologia gli adempimenti necessari e 
conseguenti al presente provvedimento compreso l'impegno di spesa.



Allegato A

 COMUNE DI ROSA'                            PROVINCIA DI VICENZA

CONFERIMENTO DI INCARICO DI COLLABORAZIONE A PROGETTO ALLA 
SIG.RA ELISABETTA SILVESTRINI.
In esecuzione della delibera di Giunta Comunale n. ____ del ___________, immediatamente 
eseguibile e in relazione agli obiettivi previsti dal PEG , 

TRA

Il Comune di Rosà rappresentato dall’Arch. Mirko Campagnolo, Capo Area Uffici Lavori 
Pubblici ed Ecologia e la Sig.ra Elisabetta S ilvestrini nata a Bassano del Grappa (VI) il 
09.05.1975 ed ivi residente a in via Cartigliana n° 49 (Cod. Fisc. SLVLBT75E49A703N) un 
rapporto di collaborazione professionale per:

- Controllo del territorio nelle problematiche in campo ambientale in senso lato,
- Predisposizione atti per emmissione parere per le emissioni in atmosfera,
- Preparazione atti e pratiche con sportello rifiuti relativamente alla ricerca di soggetti non 
residenti che non pagano la tassa rifiuti,
- coordinamento attività presso gli ecocentri,
- predisposizione carta tematica sullo spargimento degli effluenti zootecnici,
- predisposizione istruttoria sulle pratiche per lo spargimento degli effluenti zootecnici,
- aggiornamento piano di classificazione acustica.

Tale incarico, che non comporta rapporto di impiego subordinato, ha natura di lavoro 
autonomo ed è regolato dagli art. 2222 e seguenti cc/nella forma della collaborazione a progetto 
di cui agli artt. 61 e segg. del D.Lgs. 276/2003.
Esso verrà svolto alle seguenti condizioni:
1. La Sig.ra Silvestrini Elisabetta si impegna a svolgere per l’amministrazione le seguenti 

attività:
- Controllo del territorio (sopralluoghi, istruttoria pratiche, predisposizione atti 
prodromici, relativamente ad esposti e segnalazioni, anche da parte dell’ufficio, di abusi in 
campo ambientale in materia di acque e scarichi, rifiuti, utilizzo delle risorse),
- Predisposizione atti per emmissione parere per le emissioni in atmosfera (sopralluoghi, 
istruttoria, predisposizione parere, classificazione industrie insalubri),
- Preparazione atti e pratiche con sportello rifiuti relativamente alla ricerca di soggetti non 
residenti che non pagano la tassa rifiuti (ricerca estesa agli ultimi due anni),
- verifica e proposte di gestione degli ecocentri,
- predisposizione carta tematica sullo spargimento degli effluenti zootecnici ed istruttoria 
sulle pratiche dei piani di spargimento,



- collaborazione per l'aggiornamento del piano di classificazione acustica.
2. L’attività verrà svolta senza vincoli di subordinazione, senza inserimento nell’attività 
organizzativa dell’amministrazione comunale. Il collaboratore per l’espletamento 
dell’incarico si servirà della documentazione, dei mezzi e del materiale necessario che sarà 
reperibile presso il Comune;
3. L’incarico inizierà il 12 gennaio 2006 e terminerà il 30 giugno 2006 e dovrà garantire 
la presenza in sede per verifiche sul territorio, contatti con il pubblico, ecc. secondo le 
esigenze d'ufficio.
4. Per tale incarico riceverà un compenso lordo totale (comprensivo di oneri fiscali e 
previdenziali se dovuti) di €. 7.320,00.- (settemilatrecentoventi,00) da corrispondere in 
rate mensili entro il giorno 27 del mese successivo a quello di riferimento. All’imponibile si 
applica la  ritenuta d’acconto per scaglioni IRPEF e la ritenuta INPS del 17,80% 1/3 a 
carico percipiente e 2/3 a carico committente. 
5.  Il collaboratore avrà diritto al rimborso delle spese vive che sosterrà per l’adempimento 
delle sue prestazioni, che, dovranno essere documentate per spese di viaggio relative alle 
prestazioni effettuate fuori dal territorio comunale, ivi compreso l’indennità chilometrica 
per l’uso della propria vettura non superiore alle tariffe ACI (il tutto non soggetto a 
ritenuta).
6. L’incarico verrà a cessare anche prima della scadenza qualora il prestatore d’opera non 
si attenga alle disposizioni impartite dal presente disciplinare;
7. Il collaboratore risponderà direttamente di danni provocati e verrà assicurato all’INAIL 
per gli infortuni subiti, per quanto di attinenza all’incarico attribuitogli ovvero durante 
l’espletamento delle funzioni che lo stesso andrà a svolgere negli orari di lavoro sia 
all’interno che all’esterno dell’Ente.
8. L’incarico ha facoltà di recedere dal contratto con decisione motivata con preavviso di 
almeno 15 giorni, da comunicare con lettera raccomandata all’Ente;
9. E’ facoltà dell’amministrazione comunale recedere dal contratto con decisione motivata 
con preavviso di almeno 15 giorni da comunicare all’interessato con lettera raccomandata.
La sottoscrizione del presente disciplinare di incarico costituisce accettazione delle 
condizioni e delle modalità in esso richiamate o contenute e vale anche come comunicazione 
del conferimento dell’incarico.
Rosà, 

IL COLLABORATORE 
Elisabetta Silvestrini

IL RESPONSABILE  AREA LAVORI PUBBLICI ED ECOLOGIA
Mirko Campagnolo

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  16 gennaio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 


